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Ortsgemeinde Gieleroth 

 
 
Niederschrift über die Sitzung des Ortsgemeinderats 
 

Tag Donnerstag, 19. Januar 2017 

Ort Brunnenhaus in Herpteroth 

Beginn der Sitzung 19:00 Uhr 

Ende der Sitzung 21:25 Uhr 

anwesend  
1. Ortsbürgermeisterin Katja Schütz als Vorsitzende  
2. Erster Beigeordneter Bernd Lindlein  
3. Beigeordneter Andreas Wassermann  
4. Pia Asbach-Dreser 
5. Marco Brück 
6. Frank Euteneuer 
7. Christine Fuhrmann 
8. Brigitte Hilger (anwesend ab ca. 19:10 Uhr, ab TOP 1) 
9. Daniel Jansen 

10. Inge Löhr 
11. Dietmar Müller 
12. Kim Ramseger 
13. Thomas Theiß 
 

Sonstige Teilnehmer 
Herr Augst, Rhein-Zeitung 

  Schriftführer 
Andreas Wassermann 
 
Zu dieser Sitzung wurde ordnungsgemäß eingeladen.  
Die gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder beträgt: 13 
Der Ortsgemeinderat ist beschlussfähig.  

 
Tagesordnung 

Öffentliche Sitzung 

1. Auftragsvergabe Dorfgemeinschaftshaus: Bodenbelagsarbeiten (Parkettsanierung) 

2. Auftragsvergabe Dorfgemeinschaftshaus: Innenanstrich Saal 

3. Auftragsvergabe Rückschnitt von zwei Linden am Brunnenhaus in Herpteroth 

4. Auftragsvergabe Fällung Eiche auf dem Dorfplatz in Amteroth 

5. Antragstellung auf Ausbau der Ortsdurchfahrt Herpteroth 

6. Verschiedenes 

7. Einwohnerfragestunde 

Nichtöffentliche Sitzung 

8. pp… 
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Öffentliche Sitzung 
 
 

TOP 1 Auftragsvergabe Dorfgemeinschaftshaus: Bodenbelagsarbeiten (Parkettsa-
nierung) 

 
Die oben genannte Baumaßnahme wurde öffentlich ausgeschrieben. 
 
Anzahl der angeforderten Leistungsverzeichnisse:  3 
Anzahl der abgegebenen Angebote:    2 
Submissionstermin:      20.12.2016 
Geprüftes Submissionsergebnis:     4.069,80 € 
Günstigster Bieter/Wirtschaftlichster Bieter:   1. Willems, Remagen 
 
Ein Angebot konnte nicht gewertet werden, da dieses nicht rechtzeitig zum Submissionstermin vorlag. 
Das Angebot der Firma Willems, Remagen, ist wirtschaftlich und angemessen. 
Die Kostenschätzung belief sich auf ca. 5.000 €. 
 
Haushaltsmittel stehen im Haushaltsplan der Ortsgemeinde Gieleroth in ausreichender Höhe zur Verfügung.  
 
Beschluss: 
Der Auftrag für die oben genannten Arbeiten wird an die Firma Willems, Remagen, zu einem Betrag von 
4.069,80 € vergeben. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig (13 Ja-Stimmen) 
 
 
TOP 2 Auftragsvergabe Dorfgemeinschaftshaus: Innenanstrich Saal 
 
Die Arbeiten zum Anstrich der Flure und Abstellräume sowie der Fenster und Türen wurden am 26.02.2015 
erstmalig ausgeschrieben. Günstigster Anbieter war die Firma Farbenspiel, Malerbetrieb Uwe Schmidt, Birn-
bach. 
Herr Schmidt bietet die aktuellen Arbeiten zum Einheitspreis des Angebots von 2015 an. Das Angebot be-
läuft sich auf 2.592,47 € (brutto). 
Auf eine erneute Ausschreibung wird daher verzichtet. Der Auftrag für den Saal und die Küche wird als 
Folgeauftrag erteilt.  
 
Haushaltsmittel stehen im Haushaltsplan der Ortsgemeinde Gieleroth in ausreichender Höhe zur Verfügung.  
 
Beschluss: 
Der Auftrag zum Anstrich der Decke und Wände im Saal und in der Küche im Dorfgemeinschaftshaus wird 
an die Firma Farbenspiel, Malerbetrieb Uwe Schmidt, zu einem Betrag von 2.592,47 € (brutto) vergeben. 
 
Die Verwaltung wird beauftragt, den Auftrag zu erteilen. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig (13 Ja-Stimmen) 
 
Zusätzlich soll die Türzarge zum Stuhllager mit gestrichen werden. Die Abrechnung erfolgt zu den bekannten 
Konditionen nach Aufwand.  
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TOP 3 Auftragsvergabe Rückschnitt von zwei Linden am Brunnenhaus in 
Herpteroth  

 und 
TOP 4 Auftragsvergabe Fällung Eiche auf dem Dorfplatz in Amteroth 
 
Der Ortsgemeinderat beschließt, die beiden Arbeiten gemeinsam zu vergeben. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig (13 Ja-Stimmen) 
 
Beschluss: 
Der Auftrag zum Rückschnitt der beiden Linden am Brunnenhaus in Herpteroth, des Walnussbaumes in 
Herpteroth und der Fällung der Eiche wird an die Firma Thorsten Lütsch zu einem Preis von 1.000 € netto 
vergeben. Das Holz der Eiche und das Häckselgut soll hierbei vor Ort bleiben und gesondert entsorgt wer-
den. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig (13 Ja-Stimmen) 
 
 
TOP 5 Antragstellung auf Ausbau der Ortsdurchfahrt Herpteroth 
 
Wie in den vorangegangenen Sitzungen erörtert, soll der Antrag auf Ausbau der Ortsdurchfahrt Herpteroth 
über die Verbandsgemeinde Altenkirchen an den Kreis gestellt werden. Ohne ein entsprechendes Signal der 
Ortsgemeinde wird sich ein Ausbau ansonsten schwer realisieren lassen. Wann ein Ausbau erfolgt, kann 
momentan nicht abgeschätzt werden. 
 
Beschluss: 
Der Antrag auf Ausbau der Ortsdurchfahrt Herpteroth wird gestellt. 
Mit der Antragstellung wird die Verbandsgemeinde Altenkirchen beauftragt. 
 
Nach umfangreicher Diskussion erfolgt die Abstimmung. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig (13 Ja-Stimmen) 
 
 
TOP 6 Verschiedenes 
 
• Der nächste Sitzungstermin wird auf den 30. März 2017 festgelegt. 
• Die Flurreinigung soll am 1.4.2017 ab 9:30 Uhr stattfinden. 
• Die Seniorenfeier soll am 26.08.2017 stattfinden. Ort und Umfang werden noch festgelegt.  
• Die Ortsbegehung der drei Ortsteile soll am 22.04.2017 ab 10:00 Uhr erfolgen. 
• Die Beleuchtung in den Neubaugebieten Gieleroth und Herpteroth wurde auf LED-Weißlicht geän-

dert.  
Trotz vorheriger  Bitte und Absprache mit der Verbandsgemeinde wurden keine ähnlichen Farben wie 
zuvor eingesetzt. Der Austausch erfolgte als Gesamtmaßnahme. Ratsmitglied Marco Brück bittet die 
Vorsitzende, dies direkt mit der EAM zu klären und gegebenenfalls die Leuchtmittel wieder auszutau-
schen. 

• Spielgeräte in den Ortsteilen Herpteroth und Amteroth:  
Die Schaukeln sind durch Pilzbefall auszutauschen. Dieser wurde in der erbetenen Nachprüfung des 
TÜV, der zuvor eine unzureichende Überprüfung durchgeführt hatte, festgestellt. Zunächst sollen bei-
de Schaukeln in Amteroth und in Herpteroth durch Abschleifen und Neuanstrich mit offenporiger Far-
be gepflegt werden. 

• Der Ortsgemeinderat spricht sich einstimmig dafür aus, am Wettbewerb „Unser Dorf hat Zukunft“ 
nicht teilzunehmen. 

• Ratsmitglied Inge Löhr fragt an, wer für die Schneeräumpflicht am Buswartehaus in Amteroth  
„Semseg“ verantwortlich ist. Der Gemeindearbeiter muss dies erledigen. 
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TOP 7 Einwohnerfragestunde 
 
Schriftliche Anfragen liegen nicht vor und in der Sitzung werden keine Fragen gestellt.  
 
 
Nichtöffentliche Sitzung 
 
pp… 
 
 

 
 
 
 
 


